

## VÝROČÍ V BŘEZNU

**1.3.2006** oslaví sedmdesátiny paní Nataša Zatloukalová.

**7. 3.2006** oslaví osmdesáté narozeniny pan František Šťastný.

**16.3.2006** oslaví pětasedmdesáté narozeniny paní Zdeňka Petruřová.



**Všem oslavencům přejeme  
hodně radosti, spokojenosti  
a pevného zdraví.**

## ...bez cenzury (názory čtenářů)

**Jsou dnešní mladí studenti opravdu tak líní?**

Jsou mladí studenti opravdu tak líní, jak si myslí většina starších lidí? A jsou tvrzení „Zkažená mládež“ na místě? No, pokud nějaký důchodce spatří náhodně na ulici mladého člověka s lahví od piva a cigaretou v ruce, pak si jistě tento pohled zafixuje a udělá si na mládež svůj vlastní obrázek a vůbec se nezajímá o ty pilně studující a pracující mladé lidi. A to student má na práci jiné věci, než se někde „poflakovat“. Musí každé ráno brzy vstávat, pak dávat ve škole dlouhé hodiny pozor, aby mu neunikl ani kousíček probírané látky. Ze školy rovnou domů, občas do knihovny, učit se na další den a to příprava zabere někdy celé odpoledne. Ještě si vymezit čas na nějaké koníčky – kamarády, hudbu, televizi, sport, čtení a výpomoc doma je taky nutná. Zatímco již zmiňovaný důchodce má spoustu času na cokoliv, oproti mladému studentovi, který většinu svého volného času tráví zahleděn do učebnic a žije ve stresu, zda napsal správně test, nebo jestli má napsané všechny úkoly a poznámky, rozhodně nemá čas se „pořád někde flákat“, jak si mnozí myslí! Proto, až zase nějaký důchodce typu: „Ty mladý jsou dneska šíleně líní, to my takový nebyli! Pořád se někde flákaj! My jsme museli být v sedm hodin doma a makat!“, myslím, že student má právo jim oponovat, protože je leckdy ve větším napětí než důchodce, jehož největší starostí jsou noviny po vesnici, zahnané slepice nebo nakrmení králíci.

*Pavla Blechová*

Redakce Hlaveneckého občasníku vyhlašuje  
FOTO soutěž na téma

**Hlaveneček - ten můj Hlaveneček.**

Soutěž bude probíhat po celý rok 2006. Výstava a vyhlášení nejzdařilejších fotografií proběhne na některé z podzimních akcí v hostinci U Jeleny. Fotografie v digitální podobě nebo tištěné ve formátu min. A4 (210 x 297 mm), černobílé i barevné možno odevzdávat  
Andree Štěpařové (603242804).



## SPORT

## NOHEJBAL

**Hlavenečtí nohejbalisté** krásně zabojovali 21. ledna na turnaji trojic O skleněný pohár v Novém Boru, kterého se zúčastnilo 34 družstev. V základní skupině vyhráli s počtem pěti bodů, čímž jasně postoupili do osmifinále, druhé části turnaje, která se už hrála KO systémem na dva vyhrané sety. Zadařilo se a naše hlavenecká trojice ve složení Michal Vrtilška, Jiří Vrtilška ml. a Honza Kaiser se probodovala do finále: HLAVENEC versus PLAZY (obhájci loňského titulu). I když se Hlaveneček po napínavém souboji umístil na **2. místě**, postaral se svým jedinečným stylem hry o skvělou podívanou a podařilo se mu na svou stranu strhnout většinu diváků. „To je jako kdyby hráli místní...“, komentovali hlasitě výskání a tleskání publika pořadatelé turnaje. A o tom, že kluci z Hlavence v Novém Boru zaujali, svědčila i zajímavá diskuse o jejich výkonu na nohejbalových web stránkách...

## VOLEJBAL

Každou středu od 19 do 21 00 hod v nové tělocvičně I. základní školy ve Staré Boleslavi mají hlavenečtí možnost připojit se do hry rekreačního volejbalu.